
 

 

 

Numer sprawy: DZ.22.26.2023 
 

Warszawa, 06.12.2023 r. 
 

Do Wykonawców 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji pn. „Dostawa sprzętu komputerowego, urządzeń wielofunkcyjnych i 

oprogramowania dla Instytutu Łączności – PIB”.  

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r – Prawo zamówień 

publicznych1 udzielam następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia2. 

 

„W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest 

dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o 

udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 

typ A i C, oprogramowanie biurowe 20 szt. 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, 

nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, 
nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane 

przez producenta komputera? 

Odpowiedź:  
System operacyjny musi być już zainstalowany, natomiast oprogramowanie biurowe Zamawiający 
doinstaluje w późniejszym terminie.  
 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane 

poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta? 

Odpowiedź:  
Tak, zgodnie z zastrzeżeniem z Formularza Ofertowego: *Przy opisie technicznym w kolumnie nr 3 pn. 
„Marka/model/nazwa” należy wyszczególnić oznaczenia katalogowe (part number) elementów 
wchodzących w skład oferowanej pozycji oraz licencji i innych kodów niezbędnych do potwierdzenia 
zgodności z OPZ. 

 
1 Dalej: „ ustawa Pzp” 
2 Dalej: „ SWZ” 
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Pytanie 4: 

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, 

oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub 

naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą 

uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności 

od dostarczanej wersji? 

Odpowiedź:  

Tak, w przypadku, gdy producent oprogramowania tego wymaga w postanowieniach licencyjnych. 

 

Pytanie 5: 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 

do jego legalności?" 

Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.  
 

 

 

 

 

 


